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S- KB.M. i 46,5
Kon-80 3aHATUNA B MeC. - 4
Kon-80 peTe - 15
CT-Tb UCNoNb3-ro 06opyaoBaHuA - pyb. 141000
1. OT Ha 1 o6yuaiowero - py6.: 20,17
Okn.-16732 py6., 15,49
Hauucnenue Ha OT - 4,68
2. 3atpatbl Ha Mar.3anacbl Ha 1 pe6. -py6.
cr o6op/36mec.=pyb. 3916,67
3aTpathl Ha 1 3aHATHe- CT 060p B MeC/KON-BO Yacos B mec/KoNn-80 AeTew - 65,28
3, O6bem HaknaaHbix 3aTpat 1 pebenka - py6. 11,74
PacyeT HakNaaHbIX 3aTpat
1|nporHo3 3aTpat Ha AYM -
2| NporHo3 3aTpaT 06Wexo3AWCTBEHHOrO Ha3Hay. 11,74
MPOrHo3 CyMMbl HaYUCNEHHOW aMOPTH33 LMK UMY W-B3
3| 06wexo3-ro HasHau. -
4|NporHo3 ®OT oCHOBHOro NepcoHana 20,17
5|Ko3pduumneHT HaknaaHbIx 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,58
6[3aTpaTbl Ha OCHOBH NepPCoHan, 20,17
7| Wroro Haknaambie 3aTpatb (8 Yac Ha 1 peb) 11,74
1. OT y6opuwmka: py6.
15279 py6./40 4ac/4 Hea*1 4ac=95,49/kon-80 AET, py6. 8,29
1,16

2. 3aTpaTbl Ha KOM. YCiyru: KommyH/Kon-8o aer, py6.

3/3- 3,72 py6.
foaos. Notpe6n - 111789 keT/4 (dakT 2021 )

111789 k8T/4/244 pab.aH.8 ropy=458,15 KeT/4 B AeHb/12 vac.=38,18 KeT/d (3aTpaThl 8 Yac paboTbl Ha BCe 3paHune)

38,18 kBT/u /4739 KB.M* KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=
Bopa- 12,31 py6.

1 pe6*75 n(8 AeHb HOpMa)/12 4acos/1000=0,00625 Ky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Kon-B0 Aer= py6.

2 paboTHuKa (socnuT, y6opw)*20 /12 4ac/1000=0,003 Ky6.m.*39,11 py6.= py6.

Ha mbiTbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*39,11py6.= py6.

BopooTeea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.+0,075 Ky6.m.20,08425 Ky6.m.*31,61 py6= py6.
OtonneHwe - 1,31 py6.

92,53 Thic.ky6.m(no dakTy 2021 r)/8 mec(nepuoa otonnenus)= 11,57 Mkan 8 mec.

11,57 Toic.ky6.m/4739* K8.m=1,270Mkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 Mkan 8 4ac*1990 py6.= py6.

3. MarepuanbHbie 3atpari - 2,3 py6.
- Kanuesnsipckue ToBapbl (A1 BeAeHHA nokyMeHTauuu) - 1,3 py6. Ha 0AHOro pebeHka
CtonmocTb - 6144 py6.
CpOK 110/1€3HOr0 HCM0/1b30BAHMA ~ 8 Mec.
Pacxoab! B MecsL - 768/8=96
3aTpaThl Ha 04HOr0 pebeHKa 3a OAHO 3aHATHE - 96,
- Motowue cpeAcTBa A1s y60pKH NOMELEHH — 1,1 py6. Ha oaHoro pebeHka
CrouMocTb - 5632
CpOK N10/1€3HOT0 HCM0/Ib30BaHHA ~ 8 Mec.
Pacxoab! B Mecal -704/8=88
3aTpaTbl Ha 0AHOr0 pebeHKa 32 OJAHO 3aHATHE =

Pac4eT CTOMMOCTH OAHOr0 3aHATHA Ha 1 YesloBeKa:
PacueT LeHbl Ha OKa3aHHe NIaTHO#H yCIyTH

/4(uacos B Mecau)=24/10(kos-B0 Aetei)=1,2

88/4(4acos B mecsi)=22/10(kon-Bo peTei)=1,1

HaumeHoBaHHe CTaTe# 3aTpaT Cymma (py6.)

1 3aTpaThl Ha OILIaTy TPyAa OCHOBHOrO NepcoHaza 302,57

2 3aTpaThl MaTepHaJIbHbIX 3aMacoB 979,17

k CymMMa Ha4HC/IEHHO#H aMOPTH3aUHH 060py/0BaHHA, -

MCN0/1b3YeMOro NPH 0KA3aHHH IIaTHOIH yC/IyTH

4 HaksazHble 3aTpaThl, OTHOCHMble Ha TUIaTHYIO yCayry 176,17

5 Hroro 3aTpat 1457,90

6 LleHa Ha 1 nAaTHyl0 yCiIyry 97,19

7 Ilena B mecan ua 1 peGenka 388,77

6,6
0,12
2,93
2,66
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